

課程預告 風水學會花架

Saravana 將於2007年12月至2008年1月到港舉辦以下課程:
2007年12月21日至12月26日 Aura-Soma Level 2
2007年12月28日至12月30日 Essential Astrology (本質占星學)
2008年1月2日至1月6日 Heart Chakra (心輪工作坊)
詳細課程資料及時間將於九月初公佈, 敬請留意網頁。

Pulsation 呼吸療法 女性譚崔工作坊感想 肥比
一連三天的呼吸療法, 充滿愛和溫暖的結束了! Salila老師帶領我們回歸身體層面, 然後進入心靈世界...

Mangala老師的 Thoth 塔羅牌課程
塔羅牌是其中一種古老而有效的工具幫助使用者藉由潛意識及較高意識的連結以達到對自身與他人的瞭解...

與國際大師的90分鐘會 - Mangala 個人諮詢
Mangala 於2007年10至11月份留港期間將提供直覺諮詢:
Mangala 使用塔羅牌和生命數字作為工具深入地進入無意識的頭腦裡, 來探索你生命中正在發生的什麼...

電影分享會 - 與神對話 CONVERSATIONS WITH GOD
《與神對話》一部真正以身心靈角度出發的電影展露於人前, 是新時代的一個里程碑!
這部電影出自於一本書, 名為《與神對話》, 是一部改變人生的著作!

夢工作DIY分享會
人生如夢, 夢如人生! 有人說夢世界是虛假的, 現實世界是真實的! 也有人說現實世界是虛假的, 夢世界才是真實的!
夢是我們生命中的一個重要元素, 不論是預言性的夢、重複的夢、連續的夢, 甚至乎白日夢等等...

10月份主題: <<惡夢>>
相信大家會造過一些驚嚇、恐怖以及令自己不安的夢, 我們稱之為 -- 惡夢! 惡夢往往都會令到我們驚醒! 有時惡夢還會持續不斷重複著, 以致汗流浹背不敢再入睡!

Aura-Soma 聚一聚
各位Aura-Soma的同學們, 不知道大家有沒有感覺到時做Aura-Soma reading時, 總是對某種顏色沒有多大感覺呢?
由學完 Level 1至現在, 同學們可能已遺忘了很多顏色的意思, 所以舉辦了這個 Aura-Soma 聚一聚, 希望憑大家對每種顏色的一點一滴...

塔羅心靈諮詢顧問專業培訓工作坊 (Tarot Consultation Professionals - Refinement Training Workshop)
我們非常之鼓勵更多同學以塔羅作為媒介去幫助身邊的人成長, 令世界更加美麗! 很可能你已經聽到自己的聲音, 希望這是你的前途、理想的工作! 又或是你相信用塔羅牌可以更深層認識自己!

專業靈性諮詢顧問培訓基本課: 自信及信任工作坊
這個工作坊是針對已修畢 Connolly 進階的學生。皆因有很多同學回應, 對於自己Connolly解讀仍未有信心, 或是希望自己能解讀更有深度。其實 Connolly 是一副非常空闊及闊度的塔羅牌, 而透過解讀過程(reading), 同學更能建立信心、觀察力及人際溝通。

專業靈性諮詢顧問培訓01進階課: 聆聽訓練工作坊
你懂得聆聽嗎? 一個溝通的高手, 未必是很會說話漂亮的人的話, 但必定是能夠細心聆聽的人!
作為一個心靈諮詢顧問, 懂得聆聽就好像接通了天地線, 明白面前這個人的言內之音! 學習聆聽, 你會有更客觀深入的洞察力及接納自己及別人; 你會感受到對方的心, 用正面成熟的態度使用塔羅牌作為心靈治療的工具!

自在好生活催眠工作坊
9月份自在好生活催眠之夜 - 吃出美麗健康
你認為自己的體重符合「標準」嗎? 我們當中, 有多少人敢說自己是百分百喜愛自己的身體呢? 有些人希望增磅, 同時又有更多的去不覺間被鼓勵把許多不必要的東西, 甚至是有毒無益的所謂「美食」填進肚子裡。

10月份自在好生活催眠之夜 - 憤怒多面睇
你常常容易感到憤怒嗎? 不管你有沒有在意, 我們這一生中或多或少都會經歷過種種不同程度不同形式的憤怒。然而心因為我們都活在社會化的規則之下, 要表達憤怒好像必須要有個合情合理的理由。

生命數字 (Numerology) 分享晚會
古希臘哲學家及數學家畢達哥拉斯 (Pythagoras) 認為數是萬物的本原, 生命數字 (Numerology, 又名數靈學) 便是基於他的概念而生。其實這些古老智慧亦能實用地運用於這個社會上, 但由於人的複雜性, 很多人仍感疑惑究竟個個數字如何能夠涵蓋所有人?

10月主題: 5號人生命的主題曲 「I believe I can fly!」
夢想大遙不可及或不設阻礙? 還是我們應該向現實低頭?
5號能教導我們如何化阻力為助力, 向理想出發! Go! Go! Go!
日期: 2007年10月12日 (星期一)
時間: 晚上7時30分至晚上10時30分

11月主題: 6號人生命的主題曲 「愛是最大權利」
去愛別人是否一定有所犧牲? 為何愛的背後總有著痛苦? 沒有條件的愛都是人類的課題。6號能讓我們尋求愛和喜悅的雙贏智慧!
日期: 2007年11月5日 (星期一)
時間: 晚上7時30分至晚上10時30分

黑與白 Venus Wong
一直十分喜歡大極的圖案, 特別是用電腦合成的流動版本, 總覺的這個簡單得不得了的黑白兩色組合蘊藏著很深遠的意義。
看到這個圖案, 許多人都容易聯想起「對比」、「兩極」, 對我來說它包含的意義顯得更重大更多。

文章分享 - 開創健康環保新生活 Aska Wong
在較早前參加了一個由香港健康報、國際健康協會舉辦的徵文比賽獲得公開組的優異獎, 在此跟大家分享!
<<污染損健康環保新生活徵文比賽2007>>!

生命數字與我 <<一水莊>>
我最不喜歡數學, 萬料不到我愛上了 "Numerology" <生命數字或生命密碼>。
首先多謝數學家畢達哥拉斯提出數字是所有事物的本質。其次我要多謝 HK New Age Centre 的 Karie, 沒有他拔刀相助我這個數學「奄左罷關」的人不致被排解報道的課程。我更要多謝 Karie 的 Connolly 及 Numerology 老師 Michelle...

好書推介 - 青蛙為甚麼要走路 Winnie Ng
青蛙為甚麼要走路? - 以及怎樣找到夢中的大池塘
「青蛙平平原本於一個池塘居住, 但時間的流逝, 池塘的水開始變少。平平掙扎著是否需要運用的彈跳力, 跳出去尋找自己喜愛的地方。」

感謝... 沿途有您! Karie Chan
暑假剛結束, 2007年的夏天我很感謝再次被「社福界」邀請舉行第2年的暑期課程《情迷塔羅》。除了由於我懷念在St. John與幾個年紀的「朋友仔」相處外, 我認為這個年齡有著更多的塑造性。畢竟我們還是未脫被社會同化, 他們亦能順順放地認識自己, 而且他們正在找尋自己是誰。我的工作從來都不是改變別人, 只是提供多個選擇給他們; 結果對方怎麼選就他們的自由意志! 不論怎樣, 種子播了, 經過一些日子它會長成的!

私房心靈遊戲
今次分享我的私房修行方法給大家! 我提議大家用遊戲的心情, 認真的態度去玩試試。
我個人覺得這套遊戲, 就是每週當Stuck住自己事情時, 嘗試問自己: 「如果我用靈魂的角度, 祂認為如何?」跟著就容許自己腦裡浮現出的答案。你會發現自己可以有更多靈性的見解!

私人介紹
大家亦可看看靈性書籍, 因為它能注入我們的頭腦, 特別在潛意識內, 日子久了, 就算日後遇上有什麼挑戰, 這些理念慢慢會變成我們新思考模式, 不知不覺我們變得更加成熟地處理!

* 如對今期 newsletter 有任何建議, 歡迎電郵至 karen@hknewage.hk *